
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 5 x Übernachtung mit Frühstück und Abendessen

- Sauna- und Entspannungsbereich im Aura

Botanical Spa (je nach Verfügbarkeit)

- 4 geführte Wanderungen

- Schiffsausflug mit Mittagessen

- Besuch des duftenden Inselgartens Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag (Zimmer zur Poolseite)

- Doppelzimmer zur Meerseite

- Eintrittsgelder

- Evtl. anfallende Kurtaxe/Citytax (Vom Gast ´direkt

im Hotel zu bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich.Bitte

informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

02.05.2024 - 07.05.2024 - Gutes Mittelklassehotel

Doppelzimmer Meerseite DU/WC -

Halbpension

794 €

Doppelzimmer Parkseite DU/WC -

Halbpension

759 €

Einzelzimmer Parkseite DU/WC -

Halbpension

915 €

Wandern Kvarner Bucht - Losinj - 6 Tage

Die sonnigen Inseln des Losinjer Archipels in der Kvarner Bucht, Losinj, Cres und Susak sind das Ziel dieser

Wanderreise. 

1. Tag: Anreise über Salzburg, Tauernautobahn, Villach, nach Slowenien. Über Ljubljana nach Kroatien, Halbinsel

Istrien. Mit der Fähre setzen wir von Brestova auf die Insel Cres über. 

2. - 5. Tag: 5 Übernachtungen im Vitality Hotel Punta: Direkt oberhalb des Meers, in unmittelbarer Nähe des

Jahrhunderte alten Kiefernwaldes sowie des kleinen Hafens von Veli Losinj, bietet Ihnen die Anlage Vitalityhotel

Punta & Villas den gehobenen Komfort eines modern eingerichteten Hotels. Sehnen Sie sich nach dem idealen Ort

zum Entspannen und Erholen? Die Hotelanlage wird Ihre Oase des Genusses durch ein eigens entwickeltes Gastro-,

Relax-und Wellnessangebot sein. Die Hotelanlage verfügt über ca. 220 klimatisierte Zimmer mit Balkon zur Meer-

oder Parkseite, mit Telefon, Internet, TV, Föhn, Minibar und Safe. Frühstücksbuffet, Abendessen vom Buffet mit

einer reichen Auswahl an mediterranen und lokalen Speisen. Im Preis inbegriffen: Internet-Zugang; Sauna und

Relaxzone (je nach Verfügbarkeit); Leih-Bademantel und Badeschuhe; Innen- und Außenpool mit beheiztem

Meerwasser. Gegen Gebühr: Wellness-Center (Massage, Kosmetik, Solarium); Room Service; Zeitungsladen,

Ausflüge, Sport;

Wanderung "Die Düfte der Insel": Der Tag beginnt an der Uferpromenade in Mali Losinj. Wir besuchen den

"duftenden Inselgarten", eine Pflanzstätte für die Inselheilkräuter. Hier werden Sie die reiche Pflanzenwelt der Insel

kennen lernen und viel über die Heilkraft der Inselkräuter erfahren. Wir wandern weiter, vorbei an der Kapelle des

Sveti Ivan zur Srovenski Bucht und weiter ins verträumte Piratennest Veli Losinj. Hier ist die Mittagspause

vorgesehen, bevor es zurück zum Hotel geht. (Wanderung ca. 4 Stunden / ca. 250 Höhenmeter)

Wanderung "Adria Panorama": Wir wandern zum Berg Osoröcica, oberhalb des Ortes Nerezine. Televrin, mit

588 m höchster Gipfel der Insel ist unser Ziel. Es erwartet Sie ein einzigartiges Panorama auf die Inseln Losinj, Cres,

Susak, Ilovik, Unije, die Küste der Halbinsel Istrien und das Velebit-Gebirge. Abstieg zum Ort Osor, vor

Jahrhunderten Hauptstadt der Inseln Cres und Losinj. Hier ahnt man den ganzen Prunk einer reichen und

besonderen

Vergangenheit, deren Spuren auf jedem Stein in dieser ewigen Stadt zu finden sind. Freizeit im Ort mit der

drehbaren Brücke, an der engsten Stelle zwischen den Inseln.

(Wanderung ca. 5 Stunden / ca. 600 Höhenmeter)

Wanderung "Sand, Amerika, Susak":

Mit dem Schiff fahren wir zur autofreien Sandinsel Susak. Ein Großteil der Bevölkerung der Insel wanderte in die

USA aus und lebt heute in New Jersey. Aber jedes Jahr, am letzten Sonntag im Juni, kommen sie zurück zur

Heimatinsel und man feiert den Tag der Emigranten. Unsere Wandertour auf dieser schönen Insel geht durch

Sanddünen zum Leuchtturm Graba. Besonders zu empfehlen ist ein Barfuss-Spaziergang am Strand im feinen Sand.

Während der

Rückfahrt mit dem Schiff erwartet uns ein Imbiss mit gegrilltem Fisch und Wein.

(Wanderung ca. 2 Stunden / ca. 100 Höhenmeter) 

Wanderung "Der Sonne entgegen": Auf der Insel Cres wandern wir ins bezaubernde, auf 38 m liegende und fast

verlassene Lubenice. Entspannen Sie hier oben und genießen Sie den Ausblick. Dieser Ort verzaubert. Der Abstieg

bringt uns an die Küste, nach Valun. Der Ort wurde bekannt durch die Deutsch-Österreichische Fernsehserie "Der

Sonne entgegen". Valun ist eine kleine, malerische Küstenortschaft, eingebettet zwischen zwei wunderschönen

Kies-Stränden.

(Wanderung ca. 5 Stunden / ca. 400 Höhenmeter) 

6. Tag: Heimfahrt über Ljubljana, Villach, Salzburg.

Rückkehr ca. 20 Uhr.

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen vorbehalten.
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